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است17خود17علیه اول عددتنها مقسوم .
 عدد طبیعی یا اول است یا مرکبهر.

5/0

1315جذر عدد1 1.                                                                                                          مانده را مشخص کنیدرا تا یک رقم اعشار محاسبه کنید و باقی/

. هاي زیر را محاسبه کنیدحاصل عبارت1

   )()()( الف(2079







 )()()( 12

1
8
1

12
ب(1

75/0

1
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1. متر است، عرض این مستطیل را محاسبه کنیدسانتی13متر و قطر آنسانتی12طول یک مستطیل
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»رسم«
. متر رسم کنیدسانتی1115یک مستطیل به ابعاد

. هاي روي شکل رسم را انجام دهیدبا توجه به اندازه
. ها را روي شکل نهایی روي آن بنویسیداندازه
. متر استها بر حسب میلیاندازه
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